
  
 
 

 

 

Kraków, dnia 28 lutego 2026 roku  

 

Do 

Aleksandra Miszalskiego 

Prezydenta Miasta Krakowa 

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

30-004 Kraków 

 

Dotyczy:  nagród kwartalnych dla dyrektorów departamentów, pełnomocników oraz 

wiceprezydentów 

 

INTERPELACJA 

 

Szanowny Panie Prezydencie,  

w oparciu o art. 24 ust. 3 Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 r. (Dz.U. 1990 

Nr 16 poz. 95 z późniejszymi zmianami) zwracam się do Pana z interpelacją w następującej sprawie. 

W 2025 roku przyznał Pan dyrektorom departamentów nagrody kwartalne w łącznej wysokości 266 

tysięcy złotych. Warto podkreślić, że nagrody zostały przyznane w krótkim czasie od momentu 

uruchomienia departamentów, co budzi wśród mieszkańców pytania o rzeczyw iste efekty pracy 

dyrektorów w tak krótkim czasie. Nagrody kwartalne otrzymali również Pana pełnomocnicy, a ich suma 

wyniosła 350 tysięcy złotych. Analogiczne nagrody przyznane zostały Pana zastępcom, w łącznej kwocie 

158 tysięcy złotych. Decyzje budzą niezrozumienie mieszkańców, zwłaszcza w kontekście trudnej 

sytuacji finansowej, z jaką obecnie mierzy się Kraków.  

Mając powyższe na uwadze, proszę o udzielenie odpowiedzi oddzielnie dla każdej z poniższych osób: 

• I Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa - Stanisław Mazur 

• II Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa - Łukasz Sęk 

• III Zastępcy Prezydenta Miasta Krakowa - Stanisław Kracik 

• IV Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa - Maria Klaman 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji Niejawnych - Ryszard Marek 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. Zintegrowanego Systemu Zarządzania - Anna Sochacka 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Jakości Powietrza - Paweł Ścigalski 



  
 
 

 

 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Klimatu - Ewa Całus 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Kultury - Paweł Szczepanik 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Organizacji Pozarządowych - Artur Buszek 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Osób z Niepełnosprawnościami - Bogdan Dąsal 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Polityki Równościowej - Ewelina Pytel 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Polityki Senioralnej - Marta Wodyńska 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Rodziny - Marzena Paszkot 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Rozwoju Kultury Fizycznej - Janusz Kozioł 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Współpracy ze Środowiskiem Biznesowym - 

Dominika Walec 

• Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Współpracy ze Środowiskiem Naukowo -

Akademickim - Bogna Halska-Pionka 

• Departament Prezydencki - Joanna Niewidok 

• Departament Spraw Obywatelskich - Paulina Typel-Walczykiewicz 

• Departament Komunalny - Maria Wojtacha 

• Departament Polityki Społecznej - Monika Kosztyła 

• Departament Marki Kraków - Daniel Wiśniowski 

• Departament Zrównoważonego Rozwoju - Tomasz Kudzia 

• Departament Edukacji - Jacek Drabik 

• Departament Ładu Przestrzennego - Janusz Sepioł 

 

1. Jakie konkretne przesłanki merytoryczne stanowiły podstawę przyznania nagrody 

kwartalnej danej osobie? 

2. Jakie konkretne osiągnięcia, rezultaty pracy lub zrealizowane zadania były uzasadnieniem 

przyznania nagrody? 

3. Czy przed podjęciem decyzji o przyznaniu nagród kwartalnych dokonał Pan oceny pracy ww. 

osób? 

4. Po jakim czasie od objęcia stanowiska ww. osoby otrzymały pierwszą nagrodę kwartalną? 

Proszę o wskazanie daty objęcia funkcji i daty przyznania pierwszej nagrody kwartalnej.  

5. Czy od momentu objęcia stanowiska wobec ww. osób zgłaszano zastrzeżenia dotyczące 

realizowania obowiązków służbowych? 

 

Z wyrazami szacunku, 

 
Łukasz Gibała 


